[MTpumeHeHne UN B HKKX

MHTEeNNIeKTYa/IbHbIN areHT
(Gradient Policy, Python 3)

C9d-2019, KypcK
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PID Control: (pure PID)
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No offset, adjust K, 1, , 15 to obtain satisfactory result

(requires solving for roots ofcharacteristic

equation).

*. Analysis of roots of characteristic equation is one way to

analyze controller behavior 143G 360G Gy =0
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HUH metop - gradient policy agent. CamoobydueHne
Peann3oBan Ha s3bike Python 3, U cpencTBa - Keras, TensorFlow
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step=1sec A=0.01 reward= 5.014@ 241.02 switches=35
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step=1sec A=0.01 reward= 0.182@ 33.66 switches=39
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~ YrRpaBneHue oton

HEPETY/ISPHBIA MEAH/IP

step=1sec A=0.01 reward=10.009@ 198.07 switches=29

100

80

—— TeMmnepaTypa |
---' 3agaTy4uK

60

40 A

TemMnepaTypa

20 4

T
0 50 100150200250300 350400 450500550 600650700 750 800 850900 95

No3KUKE 3a0BHNHKEN

=]

T T T T T
0 200 400 600 200 1000
nepuodekl (lcek)



~——— Tlpobnembl n pelieHns

1) [Ipu 0Oy4yeHnM areHTa Ha OHOM THIIe KPHBBIX 33JaTYMUKA
KaueCTBO yIIPaB/I€HUS BBICOKOE

2) Mo)xHO 00y4HMTh ar€HTa BCEM BUaM KpUBBIX. [Tpu aToM
CJIerKa MaJlaeT KQa4eCTBO yIIPAB/IeHUS

3) Ha npakTuke nydiie Bcero o6y4arh areHTa Ha MICTOPUYECKHUX
KPHBBIX U3MEHEHHS BHEIITHUX YCJIOBUH (3aJaTYMK) Ha
KOHKPETHOM 00beKTe

4) VIHOTIa areHT C/IMIIKOM YaCTO «JIepraeT» 3aABYDKKY, YTO
MOXXET ITPUBECTHU K BbIXOAY ee 13 cTposi. Cervac nuccienyercs
BO3MOXXHOCTbH «IITPAdOBaATH» areHTa 3a 3TO
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Deep RL,
gradient policy

Q-learning, > 0_70%

neural networks

15%

Q-learning, 15%

regression

Azt 10-23%



~ YrnipaBneHue oToNeH noma

BpIBOABI:

[Ipumenenue UM nns ynpasieHUs OTOIIEHUEM 34aHUM ITPeJCTaB/ISIeTCS
OYeHb NMepPCINEeKTUBHBIM.

AreHT, cMOXKeT 0e3 00CTy)KMBaIIero mepcoHasia CaM HaCTPOUTHCS U
HQYaTh YIIPAB/IATh OO BEKTOM.

[TocTositHHOE caMOOOyUYeHMe areHTa Ha JAHHBIX KOHKPETHOTO 00'heKTa
OyZeT MOCTOSTHHO MOBBIIIATh KAYeCTBO YIIPaBIeHUSI

AHasoruvIHbIe MPOEKTHI 3a PyOEXKOM CHIDKAIOT U3AEPIKKH OT 10 A0 27%
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